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Aufgabe 1

Beweisen Sie die folgenden Ableitbarkeitsbehauptungen durch Angabe einer Ableitung
im Kalkiil NK:

(@) VxP(x) AVyQ(y) FVx(P(x) A Q(x))
(b) F3Ix—P(x)— —VxP(x)

(¢) F3IxP(x) — Vx—P(x)

Aufgabe 2

Der Parameter ¢ komme in 4 nicht vor. Beweisen Sie durch Angabe einer Ableitung im
Kalkiil NK:

(a) 3x(4— B(x))FA4— 3IxB(x)

(b) AV—-A,A— 3IxB(x)F Ix(4— B(x))



Losungen zu Aufgabe 1
(a) Ableitung fiir VxP(x) AVyQ(y) - Vx(P(x) A Q(x)):
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(b) Ableitung fiir - Ix—P(x) — =VxP(x

(A

(VE)

[VxP(x)]*
[-P(a)]' P(a)
[Fx-P(x)]? 1
L
-VxP(x)
dx-P(x) — —~VxP(x)

3B)!

(—E)?
(—E)’

(c) Ableitung fiir - 3IxP(x) — =Vx—P(x):
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Losungen zu Aufgabe 2

Der Parameter ¢ komme in A4 nicht vor.

(a) Ableitung fir 3x(A4 — B(x)) Fnk 4 — 3xB(x):
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(b) Ableitung fiir 4V =4, A — IxB(x) - Ix(4 — B(x)):
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